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ALAPÍTÓ OKIRAT


 





A jelen Alapító Okirat I. 1. pontjában megjelölt Alapító a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvérõl szóló 1959. évi IV. törvény 74/A.-74/F. §-ai, valamint a közhasznú szervezetekrõl szóló 1997. évi CLVI. törvény rendelkezései alapján az alábbi jogi személyiséggel rendelkezõ, közhasznú szervezetnek minõsülõ, tartós közérdekû célú, közhasznú tevékenységet folytató alapítványt hoz létre, amely tartalmazza a 2005. június 9. napján kelt Alapító Okirat a Fõvárosi Bíróság 16.Pk. 60.547/2005/1. számú végzésébe foglalt hiánypótlási felhívásban kért módosításokat az alábbiak szerint:





I.





ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK





I.1.	Az alapító:





Név: Szatmáry Imréné szül. Nánai Mária


Szül.: Gyömrõ, 1943. május 16.


Anyja neve: Balogh Ilona


Szig. szám: 391679DA


Lakhely: 1135 Budapest, Lehel u. 24/A. VII./3.





I.2.	Az alapítvány neve:





„Az innovatív egészségügyért” Alapítvány





I.3.	Az alapítvány székhelye:


1101 Budapest, Kõbányai út 46. Fszt. 1.





I. 4.	Az Alapítvány jogállása:





	Az Alapítvány önálló jogi személy, közhasznú szervezet.





I. 5.	Az Alapítvány idõtartama:





	Az Alapítvány határozatlan idõre jön létre.





II.


AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJAI ÉS TEVÉKENYSÉGE





Az Alapítvány létrehozásának tartós közérdekû célja a magyar egészségügyi ellátás színvonalának növelése. Ennek keretében az alábbi konkrét, közhasznú tevékenységeket valósítja meg:





1. Egészségmegõrzés, betegségmegelõzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység





Az alapítvány célja a magyar egészségügyi ellátás színvonalának növelése, az egészségügyben dolgozók (orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek, egyéb egészségügyi dolgozók) továbbképzése révén, mely továbbképzés szimpóziumok, hazai és külföldi kongresszusok és egyéb szakmai továbbképzések, külföldi tapasztalatcserék szervezésével és lebonyolításával valósul meg. Továbbá az alapítvány az ismeretek továbbfejlesztése, valamint az orvostudomány legfrissebb vívmányainak, eredményeinek ismertetését szeretné szakfolyóiratokhoz, szakkönyvekhez, szakmai CD-khez és DVD-khez való hozzájutás ingyenes vagy kedvezményes biztosításával. Ehhez kapcsolódóan a tudományos eredmények megismerését segítik az interneten keresztül mûködõ különbözõ elektronikus szolgáltatások, amely szolgáltatásokkal való ellátást szintén segíteni kívánja az alapítvány. 


Továbbá a magyar egészségügyi ellátás javításához elengedhetetlen a magyar orvostársadalomnak, valamint az egészségügyi dolgozók egészségének megõrzése, javítása, valamint az egészségügyi dolgozók közérzetének, hangulatának javítása. Ennek érdekében az alapítvány célul tûzi ki sportrendezvények szervezését, sportszerekkel való támogatását, közérzetjavító szolgáltatások, rekreációs programok szervezését, a gyógyító munkából adódó, illetve az azzal együtt járó szellemi és fizikai megterhelés következményeinek csökkentése érdekében.





Az orvosok munkáját nagymértékben megkönnyítik a modern, megfelelõ állapotú gyógyító eszközök, mely eszközök a betegek gyógyulási esélyeit is növelik, ezért az alapítvány az orvosok, kórházak gyógyeszközökkel való ellátást is segíteni kívánja. 





Az alapítvány támogatja a különbözõ, beleértve a betegek és/vagy hozzátartozóik által szervezett egészségügyi célú, betegségmegelõzõ, kezelõ és rehabilitációs társadalmi szervezeteket is. 





3. tudományos tevékenység, kutatás





Az alapítvány támogatni szeretné az egészségügyi kutatásokat, ennek érdekében többek között feladatául tûzi ki a kutatási segédeszközökkel való ellátást, mivel a kutatás eredményessége és színvonala nagyon sokszor az eszközök hiányából, vagy nem megfelelõ voltából adódóan marad el a lehetséges szinttõl.


Az egészségügyben dolgozó kutató és egyéb orvosok gyógyító és kutató munkájuk során fontos adatokhoz jutnak, amelyeknek a gyûjtése és kezelése sokszor azért hiúsul meg, mert hiányoznak az ehhez szükséges feltételek, ezért az alapítvány megfelelõ eszközöket kíván biztosítani a kutatásokhoz, statisztikákhoz elengedhetetlen adatok gyûjtéséhez, kezeléséhez.





A fenti célkitûzések, és feladatok megvalósítása mellett az Alapítvány csak másodlagosan végez vállalkozási tevékenységet, pl. orvosi mûszerek bérbeadása stb., és azt is csak és kizárólag közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végzi. Az elért eredményét nem osztja fel, azt a jelen létesítõ okiratban meghatározott tevékenységére fordítja.





Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.





III. 


AZ ALAPÍTVÁNY JELLEGE, KÖZHASZNÚ JOGÁLLÁSA





III. 1. Az Alapítvány a bírósági nyilvántartásba vétel és közhasznú jogállás megszerzését követõen az 1997. évi CLVI. törvény 26. §-ának c) pontjában felsorolt alábbi közhasznú tevékenységeket végzi:





- egészségmegõrzés, betegségmegelõzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység


- tudományos tevékenység, kutatás





III. 2. Az Alapítvány nyitott, ahhoz magyar és külföldi természetes és jogi személyek, valamint jogi személyiséggel nem rendelkezõ gazdasági társaságok egyaránt csatlakozhatnak, amennyiben a II. fejezetben megfogalmazott célokkal egyetértenek, az eléréséhez vagyonrendeléssel hozzájárulnak és a jelen Alapító Okirat rendelkezéseit elfogadják.





Mind az Alapító, mind a csatlakozók növelhetik vagyoni hozzájárulásukat.


A csatlakozási szándékot írásban kell bejelenteni, amelynek elfogadásáról vagy visszautasításáról legkésõbb a csatlakozó felajánlásának hivatalos bejelentésétõl számított 30 napon belül a Kuratórium dönt.





A csatlakozók támogatásuknak az Alapítvány részére történõ befizetésével, átadásával nem válnak Alapítókká, tehát olyan jogosítványokat és hatásköröket nem szerezhetnek, amelyek a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján kizárólag az Alapító Okiratot Alapítóként aláíró személyt illeti.





III. 3. Az Alapítvány mûködése nyilvános, szolgáltatásait a céljaiból adódó kötöttségek figyelembe vételével bárki nemre, fajra, korra, származásra, vagy egyéb bármilyen jellegû jogellenes megkülönböztetés nélkül igénybe veheti.





III. 4. Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez, a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapítványi célok megvalósítására, a jelen Alapító Okiratában meghatározott tevékenységek folytatására fordítja.





III. 5. Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Közvetlen politikai tevékenységnek minõsül jelen Alapító Okirat értelmében a pártpolitikai tevékenység, továbbá országgyûlési képviselõi, megyei, fõvárosi önkormányzati választáson jelölt állítása.





IV.


AZ ALAPÍTVÁNY VAGYONA, A VAGYON FELHASZNÁLÁSA, 


AZ ALAPÍTVÁNY, MINT KÖZHASZNÚ SZERVEZET GAZDÁLKODÁSA





IV.1. Az Alapító a II. fejezetben meghatározott célok elérése érdekében a jelen Alapító Okirat aláírásakor induló vagyonként 200.000 forint, azaz Kettõszázezer forint készpénzt bocsát az Alapítvány rendelkezésére, amely összegre vonatkozóan az Alapító a letéteményes hitelintézet által kiadott igazolás eredeti példányát mellékelten csatolja az Alapító Okirathoz. 





Az Alapítvány elõbbiekben meghatározott induló vagyona növekedhet a csatlakozók hozzájárulásaival, valamint a kezelõ szerv gazdálkodásának eredményével.





IV.2. Az Alapító törzsvagyont nem különít el, az Alapítvány teljes vagyona, valamint ezen vagyon hozadékai az alapítványi célok megvalósulását szolgálják. Az Alapítvány vagyonát a Kuratórium az Alapító Okirat keretei között szabadon használhatja fel.





IV.3. Csatlakozás esetén az ezáltal keletkezõ anyagi forrásokat is az alapítványi célok megvalósítására kell fordítani. Az Alapítvány támogatása történhet készpénzzel, illetve a célok elérését közvetlenül segítõ szolgáltatások, vagyontárgyak felajánlásával.


Az Alapítvány részére történõ pénzbeli felajánlásokat az Alapítvány számlájára kell befizetni, az egyéb vagyoni hozzájárulásokat, pedig az Alapítvány rendelkezésére kell bocsátani.





IV. 4. Az Alapítvány bevételeit és vagyonát köteles az Alapító Okiratban foglalt céljai megvalósítására fordítani. Az Alapítvány céljai elérése érdekében, de kizárólag ezeknek alárendelten, azaz másodlagosan a tartós közérdekû célok megvalósítása és a közhasznú tevékenység kifejtése érdekében gazdasági vállalkozási tevékenységet végezhet. Az Alapítvány mûködése során a gazdasági vállalkozási tevékenység aránya nem haladhatja meg a tartós közérdekû célok megvalósítása érdekében végzett, valamint a közhasznú tevékenységeket. A gazdasági tevékenységbõl elért bevételeket az Alapítvány köteles tartós közérdekû céljának megvalósítása, valamint közhasznú tevékenysége érdekében felhasználni.





IV. 5. Az Alapítvány vagyonából és bevételébõl kell fedezni az Alapítvány céljának megvalósításához szükséges költségeket, az Alapítvány kezelésével és mûködtetésével kapcsolatban felmerült költségeket, ráfordításokat és kiadásokat.





IV.6. Az alapítványi vagyon felhasználásáról a kuratóriumi tagok egyhangúan döntenek. Amennyiben a kuratóriumi tagok egymással ellentétesen szavaznak, ebben az esetben a határozati javaslat elvetettnek minõsül.





IV.7. Az alapítványi vagyon felhasználásának módja a jelen Alapító Okiratban megfogalmazott célok, az Alapítvány által végzett és az általa támogatott tevékenységekhez igazodik. 


Az alapítványi vagyon felhasználása a II. fejezetben leírtaknak megfelelõen elsõsorban az alábbiakra történik:


- a magyar egészségügyi ellátás színvonalának növelése;


- a magyar orvostársadalom egészségének megõrzése, javítása;


- az orvosok gyógyító eszközökkel való ellátása;


- az egészségügyi kutatások támogatása, ehhez kapcsolódóan eszközökkel való ellátás;


- egészségügyi adatszerzés, adatgyûjtés, adatkezelés támogatása a megfelelõ eszközök biztosításával;


- a gyógyító munkát segítõ elektronikus szolgáltatások biztosítása;


- egészségügyi célú, betegségmegelõzõ, kezelõ és rehabilitációs társadalmi szervezetek támogatása.





Az Alapítvány anyagi támogatást nyújthat, pl. pályázat útján minden olyan megoldás, tevékenység vagy szervezet részére, amely az Alapítvány céljainak eléréséhez jelentõs, széles körben hasznosítható eredményt ígér.





Az Alapítvány a forrásaiból támogatásban részesülõk tevékenységét a Kuratórium útján ellenõrizheti.





IV.8. Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet a gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt kizárólag az alapítványi célok megvalósítására fordíthatja.





IV.9. Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet az államháztartás alrendszereitõl – a normatív támogatás kivételével – csak írásbeli szerzõdés alapján részesülhet támogatásban. A szerzõdésben meg kell határozni a támogatással való elszámolás feltételeit és módját.





IV. 10. Az Alapítvány a felelõs személyt, a támogatót, valamint e személyek hozzátartozóját - a bárki által megkötés nélkül igénybe vehetõ szolgáltatások, illetve a társadalmi szervezet által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítõ okiratnak megfelelõ juttatások kivételével - cél szerinti juttatásban nem részesítheti.





IV.11. Az Alapítvány bármely cél szerinti juttatását pályázathoz kötheti. Ebben az esetben a pályázat nem tartalmazhat olyan feltételeket, amelyekbõl - az eset összes körülményeinek mérlegelésével - megállapítható, hogy a pályázatnak elõre meghatározott nyertese van (színlelt pályázat). Színlelt pályázat a cél szerinti juttatás alapjául nem szolgálhat.


A Kuratórium a pályázatokat a leadási határidõt követõ 30 napon belül köteles elbírálni és a nyertest, vagy nyerteseket írásban értesíteni. A döntés ellen fellebbezés nincsen.





IV.12. Az Alapítvány váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítõ értékpapírt nem bocsáthat ki, továbbá a vállalkozásának fejlesztéséhez közhasznú tevékenységét veszélyeztetõ mértékû hitelt nem vehet fel, illetve az államháztartás alrendszereitõl kapott támogatást hitel fedezetéül, illetve hitel törlesztésére nem használhatja fel.





IV.13. Az Alapítvány által nyújtott cél szerinti juttatások bárki által megismerhetõk.





IV.14. Az Alapítvány az alapítványokra, illetve a közhasznú szervezetekre mindenkor érvényes jogszabályi elõírásoknak megfelelõen gazdálkodik.





IV.15. Az Alapítvány befektetési tevékenységet nem kíván végezni, így befektetési szabályzatkészítési kötelezettsége nincsen.





V.


AZ ALAPÍTVÁNY SZERVEZETE ÉS MÛKÖDÉSE





A Kuratórium





V.1. Az alapítványi vagyont az Alapító által létrehozott 2 tagú Kuratórium kezeli. A Kuratórium az Alapítvány legfõbb, általános ügydöntõ, ügyintézõ, képviselõ és kezelõ szerve, amely gondoskodik az alapítványi célok megvalósításáról, az alapítványi vagyon kezelésérõl és a céloknak megfelelõ felhasználásáról. A Kuratórium elnökét és tagjait - akik egyben az Alapítvány vezetõ tisztségviselõi - határozatlan idõre az Alapító kéri fel.





A Kuratórium elnöke:�
Kodákné Puber Anikó


Szül.: Siófok, 1965. január 13.


Anyja neve: Hegyi Erzsébet


Lakhely: 1101 Budapest, Platán sor 18.


Szig. szám: 239842EA


�
�
A Kuratórium tagja:�
Szepesné Somogyi Erzsébet


Szül.: Budapest, 1955. 07. 09.


Anyja neve: Simon Erzsébet


Lakhely: 1101 Budapest, Szalonka köz 12.


Szig. szám: AU-VI 458582


�
�



A közhasznú szervezet megszûntét követõ két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezetõ tisztségviselõje az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszûntét megelõzõ két évben legalább egy évig - vezetõ tisztséget, amely az adózás rendjérõl szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.





A vezetõ tisztségviselõ, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet elõzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejûleg más közhasznú szervezetnél is betölt.





V.2. A Kuratórium – a jogszabályok által megszabott keretek között – önállóan dönt valamennyi, az Alapítványra vonatkozó kérdésben.





V.3. A Kuratórium - az Alapító Okirat keretei között – dönt az Alapítvány szervezeti, mûködési és döntési rendjérõl. A Kuratóriumnak a késõbbiekben esetlegesen megalkotott szervezeti és mûködési szabályzata valamint az egyéb szabályzatok nem lehetnek ellentétesek sem a hatályos jogszabályokkal, sem az Alapító Okirat rendelkezéseivel.





V.4. A Kuratórium határozza meg a jelen Alapító Okirat rendelkezéseinek megfelelõen az alapítványi vagyon kezelésének konkrét feladatait, a vagyon felhasználásának módját és az alapítványi célokat szolgáló gazdálkodás feltételeit.





V.5. A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülésezik. A Kuratórium ülését az elnök hívja össze, írásban a napirend és a javaslatok közlésével, legkésõbb a tervezett ülés idõpontját 8 nappal megelõzõen. A Kuratórium ülése akkor határozatképes, ha azon minkét tag jelen van. Döntéseit nyílt szavazással, egyhangúan hozza. Amennyiben a két kuratóriumi tag egymással ellentétesen szavaz, a határozatot elvetettnek kell tekinteni. A Kuratórium üléseirõl jegyzõkönyvet kell készíteni, melyet minden jelenlévõ tag aláír. A jegyzõkönyv elkészítése az Elnök feladata, aki vezeti a határozatok könyvét is, amely tartalmazza a Kuratórium döntéseinek tartalmát, idõpontját, hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzõk számarányát, és személyét. Az Elnök a Kuratórium döntéseit, a döntést követõ 2 héten belül írásban közli az érintettekkel, illetve az Alapítvány székhelyén 10 naptári napra kifüggeszti, valamint a Hippocrates Családorvosi és Foglalkozás-egészségügyi folyóiratban (HU ISSN 1419-3337) és annak http://www.medlist.com/HIPPOCRATES nevû honlapján közzéteszi.





V.6. A Kuratórium döntési jogköre szükség szerint az alábbiakra terjed ki:





a)	a célok eléréséhez szükséges feladatok meghatározása, a végrehajtás megszervezése;


b)	az alapítványi vagyon bõvítésére, megõrzésére, kezelésére vonatkozó állásfoglalások meghozatala;


c)	az Alapítvány céljaival összhangban tevékenykedõk, illetõleg az alapítványi célok megvalósulását elõsegítõk részére támogatás odaítélése;


d)	az elõzõ évrõl készített beszámoló, valamint közhasznúsági jelentés elfogadása;


e)	az Alapítványhoz való csatlakozás elfogadása;


f)	a kuratóriumi tagok költségtérítésének és a Khtv. 19. § (3) f) pontja szerinti egyéb juttatás elfogadása és megállapítása oly módon, hogy a kuratóriumi tagok részére költségtérítés kizárólag abban az esetben folyósítható, ha ez az Alapítvány céljainak megvalósulását és közhasznú tevékenységének kifejtését sem közvetlenül, sem közvetetten nem veszélyezteti;


g)	következõ évi költségvetés elfogadása.





V.7. A Kuratórium mûködésének részletesebb szabályait – amennyiben ez szükséges – a Kuratórium maga határozza meg egy külön mûködési szabályzatban. A Kuratórium mûködésére vonatkozó szabályzat a jogszabályokkal, illetve a vonatkozó hatályos jogszabályokkal nem lehet ellentétes.





V.8. A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább három alkalommal az Alapító részére tájékoztatást ad az addig végzett munkájáról, így különösen az alapítványi vagyon kezelésérõl és felhasználásáról.





V.9. A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki, vagy akinek közeli hozzátartozója, élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelõsség alól mentesül, vagy bármilyen más elõnyben részesül, illetve a megkötendõ jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minõsül elõnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehetõ nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítõ okiratnak megfelelõ cél szerinti juttatás.





V.10. A Kuratórium ülései nyilvánosak. 





V.11. A Kuratórium elnöke évente beszámol a Kuratórium részére saját munkájáról és az Alapítvány mûködésérõl, valamint elfogadás céljából elõterjeszti a számviteli beszámoló és a közhasznúsági beszámoló tervezetét. A beszámoló, a számviteli beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadásáról a Kuratórium egyhangúan határoz. Az elfogadott beszámolókat és jelentést a Kuratórium elnöke az V.5. pontban foglaltak szerint hozza nyilvánosságra.





V.12. A Kuratórium tagjai a végzett tevékenységük körében felmerült költségeik megtérítésére, valamint a Kuratórium által meghatározott egyéb juttatásra jogosultak [Khtv. 19. (3) F)] a V.6.f) pontban meghatározott feltételek figyelembe vételével.





VI.


KÉPVISELET





VI.1. Az Alapítvány képviselõje a Kuratórium. A Kuratórium nevében és annak megbízásából az Elnök jogosult önállóan és egyedül az Alapítvány képviseletére, az Alapítvány nevében aláírásra harmadik személyekkel szemben, illetve bíróságok vagy más hatóságok elõtt, illetve az Alapítvány nevében kötelezettséget vállalhat, és jogosultságot szerezhet.





VI.2. Az Alapítvány bankszámlája feletti rendelkezési jogot, valamint minden pénzügyi döntés jogát –beleértve az utalványozási jogot is - Kuratórium elnöke, valamint Szepesné Somogyi Erzsébet kuratóriumi tag együttesen gyakorolja.





VI.3. Az Alapítvány munkavállalói felett a Kuratórium elnöke gyakorolja a munkáltatói, illetve megbízási szerzõdés esetén a megbízói jogokat. 








VII.


ELLENÕRZÉS





VII.1. Az Alapító rögzíti, hogy az Alapítvány várható éves bevétele az ötmillió forintot várhatóan eléri, ezért rendelkezik 3 tagú Felügyelõ Bizottság létrehozásáról. 





A Felügyelõ Bizottság tagjainak megbízatása határozatlan idõre szól.





VII.2. A felügyelõ szerv ellenõrzi az Alapítvány, mint közhasznú szervezet mûködését és gazdálkodását. Ennek során a vezetõ tisztségviselõktõl jelentést, az Alapítvány munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá az Alapítvány, mint közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja.





VII.3. A Felügyelõ Bizottság köteles a Kuratóriumot tájékoztatni, ha arról szerez tudomást, hogy


a) a szervezet mûködése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértõ esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a Kuratórium döntését teszi szükségessé;


b) a vezetõ tisztségviselõk felelõsségét megalapozó tény merült fel.








VII.6. Ha a Kuratórium a törvényes mûködés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a Felügyelõ Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.





VII.7. A Felügyelõ Bizottság évente legalább egyszer ülésezik. Összehívásáról a Felügyelõ Bizottság Elnöke gondoskodik oly módon, hogy az írásos meghívókat a napirend egyidejû közlésével ajánlott postai küldemény formájában juttatja el a Felügyelõ Bizottság tagja részére.


A Felügyelõ Bizottság akkor határozatképes, ha ülésén tagjai közül legalább 2 személy jelen van.





VII.8. A Felügyelõ Bizottság döntéseit nyílt szavazással, egyhangú döntéssel hozza meg. Szavazategyenlõség esetén a határozatot elvetettnek kell tekinteni.





VII.9. A Felügyelõ Bizottság ülésein jegyzõkönyvet kell vezetni, amelyet a Felügyelõ Bizottság elnöke készíttet el, foglaltatja írásba a hozott határozatokat, valamint a Felügyelõ Bizottság Elnöke vezeti a FB. Határozatok Könyvét, amely tartalmazza a Felügyelõ Bizottság döntéseinek tartalmát, idõpontját, hatályát, illetve a döntést támogatók és az azt ellenzõk számarányát, valamint személyét. A jegyzõkönyveket a Felügyelõ Bizottság Elnöke, valamint a jegyzõkönyvvezetõ hitelesíti.





VII.10. A Felügyelõ Bizottság döntéseirõl a Felügyelõ Bizottság elnöke az érintetteket írásban, ajánlott postai küldeménnyel értesíti, és gondoskodik a határozatoknak az Alapítvány székhelyén történõ azonnali, 10 naptári napra történõ kifüggesztésérõl, valamint a Hippocrates Családorvosi és Foglalkozás-egészségügyi folyóiratban (HU ISSN 1419-3337) és annak http://www.medlist.com/HIPPOCRATES nevû honlapján való közzétételrõl.


A kifüggesztés idõtartamába a kifüggesztés és a levétel napja nem számít bele.





VII.11. A Felügyelõ Bizottság Elnöke és tagjai:





Elnök:





Dr. Gátiné dr. Simon Judit (Állandó lakhely: 1203 Budapest, Kende Kanuth u. 45., Szül.: Budapest, 1965. március 18., Anyja neve: Katona Zsuzsanna, Szig. szám: 155635EA)





Tagok:





Suhajda Mónika (Állandó lakhely: 1195 Budapest, Ady E. u. 142., Szül.: Budapest, 1972. október 31., Anyja neve: Prodán Anna, Szig. szám: AF 956039)





Misik Zsuzsanna (Állandó lakhely: 1101 Budapest, Szalonka köz 14., Szül.: Budapest, 1966. augusztus 28., Anyja neve: Bordács Irén, Szig. szám: 692408CA)





VII.12. Nem lehet a Felügyelõ Bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki





a) a Kuratórium elnöke vagy tagja,


b) az Alapítvánnyal, mint közhasznú szervezettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,


c) az Alapítvány, mint közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehetõ nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a társadalmi szervezet által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítõ okiratnak megfelelõ cél szerinti juttatást -, illetve


d) az a)-c) pontban meghatározott személyek hozzátartozója.





VII.13. A Felügyelõ Bizottság elnökére és tagjaira értelemszerûen irányadók a jelen Alapító Okirat IV.10. és V.1. pontjaiban meghatározott összeférhetetlenségi rendelkezések.





VII.14. A közhasznú szervezetek feletti adóellenõrzést a közhasznú szervezet székhelye szerint illetékes állami adóhatóság, a költségvetési támogatás felhasználásának ellenõrzését az Állami Számvevõszék, a törvényességi felügyeletet pedig - a közhasznú mûködés tekintetében - a reá irányadó szabályok szerint az ügyészség látja el.








VIII.


AZ ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA





Az Alapító Okiratot az Alapító a Ptk. 74/B. (5) bekezdésben foglaltak szerint módosíthatja.





IX.


A KÖZCÉLÚ ADOMÁNYGYÛJTÉS SZABÁLYAI





IX.1. Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet nevében vagy javára történõ adománygyûjtés nem járhat az adományozók, illetõleg más személyek zaklatásával, a személyhez fûzõdõ jogok és az emberi méltóság sérelmével.





IX.2. Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet nevében vagy javára történõ adománygyûjtés csak az Alapítvány írásbeli meghatalmazása alapján végezhetõ.





IX.3. Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet részére juttatott adományokat a könyv szerinti, ennek hiányában a szokásos piaci áron kell nyilvántartásba venni.





X.


BESZÁMOLÁSI SZABÁLYOK





Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejûleg közhasznúsági jelentést készíteni. A közhasznúsági jelentés elfogadása a Kuratórium kizárólagos hatáskörébe tartozik.


A közhasznúsági jelentés tartalmára az 1997. évi CLVI. törvény 19.§ (3) bekezdésének a)-g) pontjaiban foglaltak az irányadók, nyilvánosságra hozatalát tekintve figyelemmel az (5) bekezdésben foglalt rendelkezésre is.





XI.





NYILVÁNTARTÁSI SZABÁLYOK





Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet a cél szerinti tevékenységébõl, illetve vállalkozási tevékenységébõl származó bevételeit és ráfordításait elkülönítetten tartja nyílván.








XII.





AZ ALAPÍTVÁNY MEGSZÛNÉSE





Az Alapítvány határozatlan idõre jött létre. Az Alapítvány a nyilvántartásból való törléssel szûnik meg.





Megszûnése esetén az alapítványi vagyont - a fennálló fizetési kötelezettségek teljesítése után - hasonló célú alapítvány támogatására kell fordítani.





XIII.





VEGYES RENDELKEZÉSEK





XIII.1. A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az alapítványokra vonatkozó egyéb jogszabályok, valamint a közhasznú szervezetekrõl szóló 1997. évi CLVI. törvény rendelkezései az irányadók.





XIII.2. Az Alapítvány jogi személy. Az Alapítónak tudomása van arról, hogy az Alapítvány érvényes létrejöttéhez, a jogi személyiség valamint a közhasznú jogállás elnyeréséhez, az Alapítvány székhelye szerinti Megyei Bíróság nyilvántartásba vétele, valamint a Bíróság általi közhasznú szervezetté minõsítése szükséges.





XIII.3. Az Alapítvány nyilvántartásba vétele után az alapítói vagyont az Alapító nem vonhatja vissza. 





XIII.4. Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet mûködése során keletkezett iratokba bárki betekinthet, amennyiben ez az Alapítvány vagy mások jogait (különös tekintettel az üzleti titokra, személyiségi jogokra, a szellemi alkotások és személyes adatok védelmére) vagy jogos érdekeit nem sérti, illetve nem veszélyezteti. Az iratokba való betekintés lehetõségét az Elnök köteles biztosítani az érdeklõdõ számára elõzetes idõpont egyeztetést követõen, az Alapítvány székhelyén, felügyelet mellett.








XIII.5. Az Elnök az Alapítvány mûködésének, szolgáltatásai igénybevételének módjáról, beszámolói közléseirõl szóló, valamint a nyilvánosságát biztosító tájékoztatókat, szóróanyagokat a jelen Alapító Okirat V.5. pontjában foglaltak szerint hozza nyilvánosságra. 





Kelt Budapesten, 2005. július hónap 11. napján.
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	        Szatmáry Imréné


Alapító							





Az egységes szerkezetû, vastag és dõlt betûvel kiemelt módosításokat is magában foglaló alapító okiratot készítettem és ellenjegyzem Budapesten, 2005. július hónap 11. napján.
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Dr. Fekete Réka


Ügyvéd �
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